
                     沖ト協発第１７７号 

令和６年２月２日 

会員事業者 各位 

（公社）沖縄県トラック協会会長 

                  （ 公 印 省 略 ） 

 

事業用車両のETC利用状況調査（アンケート）について 

（ご協力願い） 

 

 

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 

平素は、当協会の業務運営に対しましては格別なるご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

本アンケートは沖縄県企画部交通政策課の令和５年度ＥＴＣ利用促進広報業務の一環で調査

会社より利用状況調査の依頼がありました。 

つきましては、業務ご多忙のところ大変恐縮ではございますが、何卒ご協力の程宜しくお願

い申し上げます。 

 

敬具 

 

記 

１．アンケート調査方法  

アンケートはＷＥＢもしくはＦＡＸでの回答になります。 

ＷＥＢ回答：以下のＵＲＬかＱＲコードを読み取り、回答をお願いいたします。  

（ＵＲＬ）https://00m.in/Usvlf 

 

ＦＡＸ回答：別紙アンケート用紙を記入の上、下記連絡先にＦＡＸの送付をお 

願いいたします。 

（ＦＡＸ送付先）株式会社アカネクリエーション 

（ＦＡＸ）０９８－８６２－８８９１  

（メール）sotoma@akane-ad.co.jp 

 

２．回答期限  

令和６年２月１６日（金）まで  

 

〈内容に関するお問合せ先〉沖縄県企画部交通政策課 

 TEL：098-866-2045 担当：内嶺     

〈WEBの不具合などのお問合せ先〉株式会社アカネクリエーション 

TEL：098-862-8280 担当：外間・松原 

https://00m.in/Usvlf
mailto:sotoma@akane-ad.co.jp


送信先：(株)アカネクリエーション 宛 

FAX：０９８－８６２－８８９１ 

 

沖縄県企画部交通政策課 令和 5年度 ETC 利用促進広報業務 

トラック協会会員向けアンケート調査 受託実施会社：株式会社アカネクリエーション 

 

本業務では、事業用車両の ETC利用状況について情報収集を行っております。 

貴社・貴団体を把握されている方のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

■回答者の職位または所属をおしえてください。 

・経営者  ・役職者  ・総務または人事  ・その他（        ） 

 

1.1 貴社・貴団体のトラック保有数を教えてください。 

（10台未満 / 10台～20台未満 / 20台～30台未満 / 30台以上 ） 

 

1.2 前述回答の台数で、高速道路を利用するトラックの割合を教えてください。 

（すべて利用している / 7～9割 / 4～6割 / 1～3割 / ほとんどない） 

 

1.3 高速道路を利用する頻度をお答えください。 

（毎日 / 週４～６日/ 週１～３日/ ２～３週間に１日/ １カ月に１日） 

 

1.4 高速道路を利用するトラックの ETC設置率を教えてください。 

（すべて設置している / 7～9割 / 4～6割 / 1～3割 / ほとんどない） 

 

1.5 「すべて設置している」の回答以外の方へ、理由についてお答えください。(複数 OK) 

・設置をしなくても業務に支障がない           ・長距離のみ設置している 

・高速道路を利用する必要台数のみ設置  ・経済的な負担や初期投資がネックを感じる 

・事務的作業や清算等の業務が増える    ・カードの準備や設置の手間を感じる 

・盗難、不正利用等セキュリティ上の懸念     ・荷主から料金をいただけていないため 

 

2.1  ETCサービスは、貴社・貴団体の利用手続きや支払いなど時間の短縮ができていると感 

じていますか？ 

（はい / まあまあ感じている / 特に感じてない / 利用していない） 

 

2.2  ETCサービスに関してご要望があれば教えてください。 

 

 

ご回答ありがとうございました。 

NEXCO西日本において『沖縄限定！ETC車載器購入助成キャンペーン 2023』実施中  

※事業者も対象です！ 


